

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Фёдор

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.06.2021 15:17:45

формирования заключения врача: 16.06.2021 08:53:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308376/answer/308381>



Заключение врача

Здравствуйте! Принимая во внимание уже проведенное обследование и лечение, можно посоветовать сделать бакпосев эякулята - но не ранее, чем через 1,5 месяца после окончания антибактериального лечения.(после завершения текущего курса лечения). И одновременно(т.е. тоже - через полтора месяца после окончания антибактериального лечения) - сделать анализ уретрального мазка на андрофлор. В период перерыва в лечении важно воздерживаться от приёма любых антибактериальных препаратов по любому поводу(если нет прямых показаний, конечно). Удачи!